





Dependencia: Sala de Regidores 
Oficio No.: 328/2021
ASUNTO:Convocatoria a
 Sesión Ordinaria
C. JESÚS RAMIREZ SANCHEZ
C. BETSY MAGALY CAMPOS CORONA
C. EDGAR JOEL SALVADOR BAUTISTA
C. MARISOL MENDOZA PINTO

REGIDORES INTEGRANTES LA COMISIÓN EDILICIA 
PERMANENTE DESARROLLO AGROPECUARIO E 
INDUSTRUAL DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE
ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO.

P  R  E  S  E  N  T  E:

Por este medio le envío un cordial saludo, y a la vez aprovecho la oportunidad para convocar a la sesión Ordinaria No. 3 de la Comisión Edilicia De Desarrollo Agropecuario e Industrial, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y Administración Pública, 40 al 48, y 56 del Reglamento Interno del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, la cual se llevará a cabo el día lunes 20 del mes de Diciembre del Año en Curso 2021, a las 12:00 hrs, en el lugar que ocupa la Sala Maria Elena Larios, en la planta baja de Palacio Municipal de esta ciudad, misma que se desarrollará bajo el siguiente:
ORDEN DEL DÍA:

1.- Lista de asistencia, verificación del quórum legal.
2.- Lectura y aprobación del Orden del Día.
3.- Revisión y aprobación del plan de trabajo anual de la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Agropecuario e Industrial.
4.- Asuntos Varios
5.- Clausura.

Sin más por el momento me despido de usted, en espera de su atención que brinde al presente, y quedando a sus apreciables órdenes, para cualquier duda o aclaración al respecto.




A T E N T A M E N T E
  “2021, AÑO DEL 130 ANIVERSARIO DEL NATALICIO DEL ESCRITOR Y DIPLOMÁTICO GUILLERMO JIMENEZ”
Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jal. A 16 de Diciembre de 2021.






MTRA. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
REGIDORA PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE DESARROLLO AGROPECUARIO E INDUSTRIAL.




























Dependencia: Sala de Regidores
Oficio:  328/2021
Asunto: El que se indica.

LIC. ULISES ISAÍ LLAMAS MÁRQUES
DIRECTOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL
P R E S E N T E

 ATN. ING. ANA VIRGINIA LARES SÁNCHEZ
JEFA LA DE UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y
ACCESO INFORMACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 



Por  medio del presente  envío un respetuoso saludo, y a la vez me dirijo a su atención para informarle que el próximo  lunes 20 del mes de Diciembre del Año en Curso 2021, a las 13:00 hrs, trece horas, la Comisión  Edilicia Permanente De Desarrollo Agropecuario e Industrial, llevará a cabo la Tercera Sesión Ordinaria de comisión, misma que tendrá verificativo en la sala “Maria Elena Larios” que se ubica al interior de la Presidencia Municipal, planta baja. 

Lo anterior se informa  con el fin de solicitarle de la manera más atenta tenga a bien agendarla, para su respectiva  transmisión en vivo. Esto para los efectos legales a que haya lugar en materia de transparencia.

Sin más por el momento y en espera de contar con su invaluable apoyo, me despido no sin antes agradecer de antemano la atención que brinde al presente.



A T E N T A M E N T E
“2021, AÑO DEL 130 ANIVERSARIO DEL NATALICIO DEL ESCRITOR Y DIPLOMÁTICO GUILLERMO JIMENEZ”
Ciudad Guzmán, Mpio. De Zapotlán El Grande, Jalisco.
 A 16  de Diciembre del 2021.





MTRA. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE
DE DESARROLLO AGROPECUARIO E INDUSTRIAL.
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